■ Wednesday, January 31, 2024

陆慷大使访问印尼巴中三语学校



【本报讯】1月30日上 午10时,陆慷大使赴印尼巴 中三语学校访问,使馆领侨 处主任刘嘉龙陪同。巴中 校友会主席林凤英、校友会 辅导主席李世镰、巴中学校 基金会辅导主席朱祖慰、印 尼华裔总会总主席黄德新、 校方领导陈鹤昌、汤国鑫、 绕育粦、黄惠明、郑维舟、郑 维克等及、林玉凤、黄贵年、 爱等巴中校友热烈欢迎陆 建议。 慷大使到访。

陆慷大使走进了学校 等特色教学点。

机构代表、外派汉语教师座 谈交流。印尼三语学校协 会主席陈友明、雅加达华文 关系添砖加瓦。 教育协调机构主席蔡昌杰、 印尼华文教育联合总会主 席郑洁珊,就如何更好推动 刘晋垣、陈美致老师和凌香 华文教育发展提出了宝贵 作、奉献"的精神,用爱母

陆慷大使对始终关心 现在的巴中三语学校。我

中文课堂,参观了图书馆、持华文教育事业的朋友们 并鼓励外派汉语教师加强 随后同校方、华文教育 学习,了解印尼的文化和风 土人情,展现师者的良好风 范,通过汉语教学为中印尼

朱祖慰在座谈会表示, 海内外巴中校友发扬和传 承母校校训"乐观、进取、合 校的一颗火热的心, 重建了

希望在大使馆和各位领导 的关心支持下,一起继续宏 实验室、烹饪教室、体育场 表示衷心感谢和崇高敬意, 扬中华文化,谱写新的篇

> 大使前往学校礼堂,同百余 馆将一如既往支持印尼青 名师生进行交流。陆慷大 使分享了中印尼关系的最 新进展,表示未来中印尼将 深化各领域高水平合作,这 将为两国年轻人带来更广 阔的发展空间。希望同学 们抓住时代机遇,借助巴中 的优秀平台,学好中文、了

解中华文化,做中印尼友好 的见证者、受益者;更要精 进专业知识、拓宽自身视 野,做中印尼世代友好的建 座谈会结束后,陆慷 设者和促进者。中国大使 少年学好中文、用好中文。

林凤英表示 巴中人才 桃李满天下,为国培养了一 批有一批的人才,并在各自 的岗位贡献者自己的力 量。比如51届北京历史学 家梁英校友、58届英国剑桥 校友梁维耀校友、53届世界

电动车之父陈清泉校有等 等。她最后表示在大使馆 的支持下,使印尼的华文教 育更上一层楼。

最后巴中各学部同学 们呈现了精彩的中文学习 汇报演出,表演了中华经典 诵读《弟子规》、中文故事 《乌鸦喝水》及中国古典舞、 印尼传统舞蹈等节目;巴中 校友黄惠明、徐月群动情演 唱《美丽的梦神》,现场掌声 阵阵,氛围热烈。

本报记者明光报道/摄影



















